О рассмотрении обращения

В главном управлении процессуального контроля центрального аппарата Следственного комитета Республики Беларусь рассмотрено Ваше электронное обращение, поступившее 23.06.2021, по вопросу о ненадлежащем, по Вашему мнению, рассмотрении электронного коллективного обращения, направленного 18.05.2021, об изменении меры пресечения, примененной в отношении Бабарико Э.В.

Разъясняем, что в соответствии с пунктом 3 статьи 22 Закона Республики Беларусь «Об обращениях граждан и юридических лиц» от 18.07.2011 № 300-3, в случае, если в коллективном обращении указан заявитель, которому необходимо направить ответ, ответ на такое обращение направляется этому заявителю. В ином случае ответ на коллективное обращение отправляется первому в списке заявителю, указавшему адрес своего места жительства (места пребывания).

В связи с тем, что в электронном коллективном обращении от 18.05.2021 первым заявителем в списке указан , адрес места жительства: , а в обращении содержалась просьба о направлении ответа на него на адрес электронной почты для информирования заявителей, 25.05.2021 главным процессуального контроля управлением центрального аппарата Следственного комитета Республики Беларусь по указанным адресам направлены сведения о невозможности рассмотрения по существу данного обращения В производстве причине отсутствия следственных подразделений центрального аппарата Следственного комитета, управлений по областям и г. Минску и районных подразделений Следственного комитета уголовных дел, возбужденных в отношении Бабарико Э.В.

В связи с изложенным просим указанную информацию довести до сведения всех заявителей.

Временно исполняющий обязанности по должности начальника главного управления процессуального контроля Следственного комитета Республики Беларусь

В.А.Мирошниченко